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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con

lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 

prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an

terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 

naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că

tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo

biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 

colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 

şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 

Republicii Moldova, sunt garantate.

telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
e-mail: info@cnpf.md

Evenimentul organizat de către 
Priaevents se află la a doua ediţie 
şi a reunit în acest an autorităţi de 
supraveghere şi entităţi raportoare, 
printre care bănci, societăţi de asi-
gurare, organizaţii de creditare ne-
bancară, notari, agenţii imobiliare, 
asociaţii profesionale etc.

În mesajul său de salut, Elena 
Pui, secretarul general al CNPF, a 
subliniat că problematica aferentă 
prevenirii spălării banilor şi finan-
ţării terorismului rămâne a fi la 
ordinea zilei şi reprezentă una din 
preocupările de bază ale autorităţi-
lor, implicit a CNPF.

“În scurt timp se împlinesc 4 
ani de la intrarea în vigoare a 
Legii cadru cu privire la preve-
nirea şi combaterea spălării bani-
lor – Legea nr. 308/2017 şi un an 
de la punerea în aplicare a Legii 
nr. 75/2020 aferentă aplicării san
cţiunilor în domeniul dat, imple-
mentarea căreia se dovedeşte a fi 
un proces complex şi de durată, 
cu participarea activă nu doar a 
autorităţilor de resort, dar, în prim 
plan, a entităţilor raportoare. Prin 
implementarea şi realizarea ac-
ţiunilor urmărim obiectivul de 
diminuare a riscurilor/contraca-

rarea spălării banilor şi finanţării 
terorismului în vederea asigurării 
protecţiei sistemului financiar de 
tentative de utilizare a acestuia în 
scopuri ilicite”, a menţionat secre-
tarul general al CNPF.

Dna Elena Pui a specificat că pe 
parcursul anului 2021, Comisia Na-
ţională nu a aplicat amenzi pentru 
încălcări în domeniul vizat, astfel 
Legea nr. 75/2020 privind sancţiu-
nile având, mai degrabă, scopul de 
a descuraja săvârşirea unor atare 
încălcări, iar CNPF, prin politici-
le pe care le promovează, tinde să 
asigure tot suportul necesar – in-
struiri, consultări, ghiduri – pentru 
implementarea adecvată a preve-
derilor cadrului normativ aferent 
prevenirii şi combaterii spălării 
banilor.

Serviciul de presă al CNPF

Acţiunile întreprinse şi provocările întâmpinate în procesul de 
implementare a cadrului legal aferent prevenirii şi combaterii 
spălării banilor, au reprezentat subiectele principale ale 
conferinţei “Pria AML Republica Moldova”, desfăşurată joi, 10 
februarie curent, în format online.

prim-miniştrii natalia Gavriliţa şi nicolae-Ionel 
ciucă au semnat, la chişinău, declaraţia 
comună a Guvernelor republicii moldova şi 
româniei privind consolidarea cooperării în 
domeniul economic şi cel investiţional.

astfel, Guvernul de la Chişinău şi cel de la Bucureşti 
urmează să intensifice legăturile bilaterale economice, 
comerciale, să promoveze investiţiile între cele două 
state, precum şi să depună eforturi comune privind 
redresarea economică urmare a crizei provocate de 
COVID19.

„Guvernul pe care îl conduc şia asumat un angaja
ment clar şi fără echivoc de a oferi un cadru predic
tibil şi atractiv pentru cei care vor să facă business 
în Republica Moldova, în concordanţă cu cele mai 
bune practici europene. Iar reformele pe care leam 
demarat, îndeosebi în sfera justiţiei, sunt menite să 
ofere investitorilor certitudinea că afacerile lor se vor 
putea dezvolta corect, fără impedimente sau inter

venţii arbitrare ale unor grupuri de interese obscure”, 
a declarat primministra Natalia Gavriliţa, în cadrul 
şedinţei comune a Guvernelor Republicii Moldova şi 
României.

Potrivit Declaraţiei semnate de cei doi oficiali, auto
rităţile moldoveneşti şi cele române îşi vor spori acti
vităţile în vederea ameliorării mediului de afaceri din 
Republica Moldova, asigurării unui climat investiţional 
predictibil, echitabil şi stabil pentru firmele româneşti, 
întăririi stabilităţii sectorului financiar, asigurării unui 
climat concurenţial sănătos ş.a. Totodată, documentul 
va facilita creşterea exporturilor Republicii Moldova pe 
piaţa europeană, consolidarea securităţii energetice a 
ţării noastre, pe baza diversificării surselor de aprovizio
nare, precum şi promovarea turismului.

Implementarea acţiunilor prevăzute în Declaraţia co
mună a Guvernelor Republicii Moldova şi României va 
fi evaluată anual de către membrii Guvernelor, precum 
şi va fi revizuită necesitatea actualizării acesteia.

Direcţia comunicare şi protocol al Guvernului

Republica Moldova şi România vor coopera  
mai strâns în domeniul economic şi cel investiţional
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Moldova aderă la un important acord 
internaţional în domeniul fiscal
republica moldova aderă la un important acord internaţional în 
domeniul fiscal.

Comisia economie, buget şi finanţe a aprobat, în unanimitate, raportul la 
proiectul de lege pentru ratificarea acordului multilateral al autorităţilor com
petente pentru schimbul automat de informaţii privind conturile financiare.

Comisia securitate naţională, apărare şi ordine publică a dat aviz pozitiv 
proiectului de lege.

Documentul va fi propus spre aprobare în plenul Parlamentului.
Ratificarea acordului va permite R. Moldova să efectueze schimbul de in

formaţii în scopul identificării persoanelor fizice sau entităţilor, care se eschi
vează de la declararea veniturilor şi plata impozitelor prin transferul banilor 
în conturile din străinătate. R. Moldova va perfecta o listă a statelor cu care 
intenţionează să realizeze în mod automat acest schimb de informaţii.

Prin urmare, Serviciul Fiscal de Stat va avea o imagine de ansamblu asu
pra conturilor deţinute în străinătate de rezidenţii R. Moldova. Schimbul va 
cuprinde informaţii pentru identificarea persoanei (nume, adresă, cod fiscal), 
informaţii referitoare la numărul contului, numele şi numărul de identificare 
(dacă există) al instituţiei financiare raportoare, informaţii despre soldul sau 
valoarea contului etc.
“Ratificarea acordului va creşte gradul de transparenţă în activitatea de ad

ministrare fiscală, dar şi imaginea ţării pe arena internaţională”, se arată în 
nota de argumentare a proiectului.

Până în prezent, la acordul multilateral al autorităţilor competente pentru 
schimbul automat de informaţii privind conturile financiare au aderat 114 state.

În noiembrie 2016, R. Moldova a aderat la Forumul Global al Organizaţiei 
pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică (OCDE) privind transparenţa şi 
schimbul de informaţii în scopuri fiscale.

Direcţia generală comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Parlamentul a adoptat instituirea Fondului 
Naţional pentru Dezvoltare Regională şi Locală
deputaţii au adoptat proiectul de lege care prevede instituirea 
Fondului naţional pentru dezvoltare regională şi locală.

Fondul va deveni principala sursă de finanţare a proiectelor investiţionale, 
destinate autorităţilor publice locale, din domeniul energetic, dezvoltării rurale 
(în special, proiecte de alimentare cu apă şi canalizare), infrastructurii locale, 
atractivităţii turistice, dezvoltării infrastructurii economice, dezvoltării urbane.

Suplimentar, acest Fond va cofinanţa şi proiectele finanţate de partenerii 
externi.

Noua entitate va activa în baza Fondului Naţional pentru Dezvoltare Regio
nală şi va prelua proiectele de dezvoltare regională şi locală.

Totodată, va fi constituit Consiliul Naţional de Coordonare a Dezvoltării Re
gionale şi Locale, competenţele şi regulamentul de activitate al căruia vor fi 
aprobate de către Guvern.

O altă prevedere a pachetului de legi se referă la dezvoltarea unui sistem 
informaţional, care va asigura evidenţa proiectelor finanţate din Fondul Naţio
nal pentru Dezvoltare Regională şi Locală.

Potrivit documentului, mijloacele de finanţare ale Fondului Naţional provin 
din resursele anuale de la bugetul de stat, sursele de asistenţă externă şi alte 
surse permise de cadrul normativ.

Pentru anul 2022, mijloacele Fondului Naţional pentru Dezvoltare Regiona
lă şi Locală se estimează a fi de cca 800 mil. lei, dintre care aproximativ 500 
mil. lei vor fi destinate proiectelor de dezvoltare locală.

Direcţia generală comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Persoanele fizice din Republica Moldova  
vor putea procura valori mobiliare de stat  
printr-un sistem informaţional
persoanele fizice din r. moldova vor putea cumpăra valori 
mobiliare de stat (Vms) direct, prin intermediul unei platforme 
electronice. cabinetul de miniştri a votat, în acest sens, un 
proiect de hotărâre care prevede aprobarea conceptului 
sistemului Informaţional „programul de vânzare directă a 
Vms persoanelor fizice în republica moldova”. la elaborarea 
conceptului, ministerul Finanţelor a beneficiat de suportul 
proiectului usaId „transparenţa sectorului Financiar în 
moldova” (Fsta).

Sistemul informaţional va fi conectat cu Registrul de Stat al Populaţiei, De
pozitarul Central Unic şi Registrul conturilor bancare. Totodată, acesta va fi 
integrat cu alte platforme electronice guvernamentale: MConnect, MPass, 
MLog, Mpay şi MNotify.

Persoanele fizice vor putea achiziţiona VMS prin platforma electronică în 
care emisiunile de VMS vor fi efectuate prin plasament direct doar către 
persoane fizice. În prezent, persoanele fizice pot procura VMS numai prin 
intermediul dealerilor primari. La fel, investitorii retail vor dispune de opţiunea 
de a vinde VMS înainte de scadenţă către emitent (Ministerul Finanţelor) sau 
către un dealer primar.

Lansarea sistemului informaţional urmăreşte, pe lângă extinderea cercului 
de investitori retail, şi crearea condiţiilor favorabile de participare directă a 
acestora pe piaţa internă a VMS, dezvoltarea pieţei secundare a VMS, creş
terea transparenţei tranzacţiilor, dar şi sporirea nivelului de educaţie financia
ră a persoanelor fizice.

Potrivit proiectului, investitor retail poate deveni orice cetăţean al R. Moldo
va cu vârsta minimă de 18 ani împliniţi la momentul procurării VMS, având un 
cont de plăţi valid deschis la unul dintre prestatorii locali de servicii de plăţi şi 
dispunând de semnătură electronică avansată calificată.

Platforma electronică va fi gestionată de Centrul de Tehnologii Informaţio
nale în Finanţe (CTIF) în comun cu Ministerul Finanţelor.

Serviciul de presă al Ministerului Finanţelor

În cadrul şedinţei ordinare publice 
din 10 februarie 2022, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit 
misiunii şi atribuţiilor conferite de legea-
cadru, a aprobat decizii aferente pieţei 
financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. reGlementare
Au fost aprobate două proiecte de decizii, care urmea-

ză a fi expediate spre avizare autorităţilor şi instituţiilor 
interesate şi supuse procedurii de consultări publice în 
condiţiile prevederilor legislaţiei, implicit:

1.  Regulamentul privind cerinţele de creditare respon-
sabilă aplicate organizaţiilor de creditare nebancară, care 
are drept scop stabilirea faţă de entităţile înregistrate în 
Registrul organizaţiilor de creditare nebancară autorizate 
a unor cerinţe de acordare a creditului nebancar şi/sau lea-
sing financiar destinate persoanelor fizice consumatori, 
inclusiv privind condiţiile şi modul de evaluare a capa-
cităţii clientului persoană fizică de rambursare a credi-
tului nebancar şi/sau leasingului financiar. Documentul 
defineşte că creditarea responsabilă reprezintă activita-
tea de creditare, în cadrul căreia creditorul efectuează o 
evaluare a bonităţii debitorului, fără aşi asuma un risc 
excesiv de credit, şi nu contribuie la acumularea exage-
rată a gradului de îndatorare a debitorilor şi asumarea de 
obligaţii financiare exorbitante de către aceştia. Totodată, 
evaluarea bonităţii unui debitor reprezintă evaluarea ca-
pacităţii debitorului de aşi asuma o anumită obligaţie în 
temeiul contractului de credit pe care debitorul ar putea 
să o onoreze împreună cu obligaţiile de credit/împrumut 
deja asumate. Astfel, se urmăreşte scopul de a preveni ori-
ce întârzieri în efectuarea plăţilor, nerambursarea creditu-
lui acordat sau exercitarea dreptului de gaj;

2.   Modificarea Regulamentului privind circulaţia va-
lorilor mobiliare pe piaţa de capital, aprobat prin Hotărâ-
rea Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare nr. 14/5/2016. 
Documentul a fost elaborat în vederea clarificării/preci-
zării ambiguităţilor apărute şi înlăturarea interpretărilor 
eronate în aplicarea normei cu privire la stabilirea pre-
ţului în tranzacţiile de vânzarecumpărare pe segmentul 
extrabursier al pieţei, atunci când parte în tranzacţia de 
înstrăinare este o persoană juridică (pct. 44¹), şi prevede 
completarea actului normativ cu derogări de la această 
normă pentru cazurile neacoperite.

Totodată, la compartimentul Reglementare au mai 
fost aprobate:

1.  Regulamentul privind modul şi condiţiile admiterii 
spre tranzacţionare pe piaţa reglementată sau în cadrul 
sistemului multilateral de tranzacţionare a valorilor mo-
biliare de stat cu termen lung de circulaţie. Este vorba 
de un document nou, care înlocuieşte fostul Regulament 
privind modul şi condiţiile admiterii spre tranzacţionare 
a VMS cu termen de circulaţie mai mare de un an la Bur-
sa de valori, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 16/6/2014. 
Documentul elaborat are scopul de a impulsiona şi a revi-
gora activitatea Bursei de Valori a Moldovei, acesta fiind 
produsul unei colaborări prodigioase între Regulator şi 
Ministerul Finanţelor, BNM, Bursa de Valori a Moldovei, 
Depozitarul central unic al valorilor mobiliare;

2.  Acceptarea modificărilor la Regulile de tranzac-
ţionare pe piaţa reglementată şi sistemul multilateral de 
tranzacţionare, prezentate de Bursa de Valori a Moldo-
vei. Drept temei pentru amendarea Regulilor pieţei re-
glementate şi sistemului multilateral de tranzacţionare a 
servit necesitatea reglementării clare a mecanismului de 
tranzacţionare a titlurilor de creanţă (obligaţiunile de stat, 
obligaţiunile emise de autorităţile publice locale şi corpo-
rative).

II. autorIzare
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mo-

biliare a reducerii capitalului social al Societăţii pe ac-

ţiuni „FABRICA DE VINURI SLOBOZIA MARE”, cu 
6 180 900 lei prin anularea acţiunilor de tezaur, urmare 
a finalizării procedurii de reorganizare prin separare. 
Capitalul social al societăţii după reducere va constitui 
4 069 736 lei, fiind divizat în 184 988 acţiuni ordinare no-
minative, cu valoarea nominală de 22 lei;

• Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, 
iniţiată de ofertantul SRL „SISTEME DE EVALUĂRI ŞI 
INVESTIŢII”, obiectul căreia îl constituie procurarea a 
764886 acţiuni ordinare nominative emise de Societatea 
pe acţiuni „AGAT”, la preţul de 11,45 lei per acţiune, cu 
durata de 15 zile din data anunţării;

• Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, 
iniţiată de ofertantul L. Bratecka, obiectul căreia îl consti-
tuie procurarea a 1803 acţiuni ordinare nominative emise 
de Întreprinderea Alimentaţiei Publice Cafenea „VIS-
TERNICENI” SA, la preţul de 85,00 lei per acţiune, cu 
durata de 14 zile din data anunţării;

• Aprobarea Metodologiei de repartizare a cheltuielilor 
comune pentru 2022 a Întreprinderii Mixte Compania de 
Asigurări „GRAWE CARAT ASIGURĂRI” SA;

• Aprobarea în prealabil a candidaturilor (V. Gaiciuc, 
C. GriţcanAlbtoosh şi E. Zagrebelnîi) pentru exercitarea 
funcţiilor de membri ai Consiliului societăţii „ACORD 
GRUP” SA;

• Avizarea majorării participaţiei calificate directe de-
ţinute în capitalul social al Companiei „INTACT ASIGU-
RĂRI GENERALE” SA de către T. Colun de la 11,71% 
(3.350.000 acţiuni) până la 17,67% (5.850.000 acţiuni) 
şi dobândirea deţinerii calificate directe şi indirecte de 
24,6% în capitalul social al asigurătorului;

• Avizarea înregistrării de stat a Statutului SAR „MOLD-
CARGO” SA (în redacţie nouă), aprobat la Adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor din 25.08.2021;

• Aprobarea entităţii de audit “AUDITCONCRET” SA 
şi a membrilor echipei acesteia (în componenţa: A. Litr, 
V. Furculiţa, I. Ţugulchi şi M. Popa) pentru efectuarea au-
ditului situaţiilor financiare şi auditului în scop de supra-
veghere în partea ce ţine de adecvarea şi implementarea 
politicilor şi procedurilor interne în domeniul prevenirii 
şi combaterii spălării banilor şi finanţării terorismului, 
precum şi analizarea efectuării tranzacţiilor pentru anul 
2021, în cadrul ÎM CIA „TRANSELIT” SA;

• Exprimarea acordului pentru desemnarea dlui E. Ba-
ran în calitate de persoană cu funcţie de răspundere – con-
tabilşef al BAR „MGPBROKER” SRL;

• Reperfectarea licenţei BA „BROKER ASIST” SRL 
pentru dreptul de a desfăşura activitate de intermediere 
în asigurări, prin modificarea adresei juridice din mun. 
Chişinău, str. Teilor, 5 în mun. Chişinău, str. Uzinelor 11, 
cu eliberarea unui nou formular de licenţă;

• Retragerea licenţei BAR „SUCCES ASIG” SRL pen-
tru dreptul de a desfăşura activitate de intermediere în 
asigurări şi reasigurări, urmare a depunerii benevole a 
licenţei;

• Înregistrarea în Registrul agenţilor de asigurare şi 
agenţilor bancassurance a OCN „FINEXPRES” SRL;

• Anularea suspendării activităţii AA „ASIG AUTO 
PLUS” SRL, cu înscrierea respectivă în Registrul agenţi-
lor de asigurare şi agenţilor bancassurance;

• Radierea din Registrul agenţilor de asigurare şi agen-
ţilor bancassurance a AA „PROMPT ASIG PLUS”, urma-
re a deciziei asociatului unic din 14.12.2021.

III. supraVeGhere
• Prescrierea faţă de administratorii a 5 organizaţii de 

creditare nebancară în vederea conformării, în termen de 
10 zile lucrătoare, la cerinţele Legii nr. 1/2018 cu privire 
la organizaţiile de creditare nebancară;

• Luare de act de rezultatele controlului complex pri-
vind verificarea respectării legislaţiei aferente domeniu-
lui pieţei de capital de către SI SVM „IuventusDS” SA, 
respectiv, atragerea atenţiei entităţii asupra respectării 
necondiţionate a prevederilor actelor normative şi nead-
miterii încălcărilor în activitatea desfăşurată.

Serviciul de presă al CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
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tranzacţII eFectuate pe pIaţa secundară
În luna ianuarie 2022, pe piaţa secundară au fost efectuate 135 

tranzacţii cu valori mobiliare corporative în volum de 37,24 mil. 
lei raportate la 0,47 mil. valori mobiliare, volumul acestora înregis-
trând o creştere cu 33,6 mil. lei sau de 10 ori mai mult comparativ 
cu aceeaşi perioadă a anului precedent (Tabelul nr. 1).
tranzacţII cu ValorI mobIlIare corporatIVe

Conform rapoartelor zilnice prezentate de SA „Bursa de Valori a 
Moldovei”, în ianuarie 2022 pe piaţa reglementată au fost efectuate 
7 tranzacţii de vânzarecumpărare în volum de 36,49 mil. lei, fiind 
net superior celor înregistrate în afara pieţei reglementate şi MTF 
– 128 de tranzacţii în volum de 0,75 mil. lei.

Potrivit structurii tranzacţiilor efectuate în afara pieţei reglemen-
tate şi MTF, tranzacţiile de vânzarecumpărare au constituit 0,63 
mil. lei (84%), respectiv alte tranzacţii (moştenire, donaţie etc.) – 
0,12 mil. lei sau 16% din volumul total al tranzacţiilor efectuate în 
afara pieţei reglementate şi MTF.

Ponderea tranzacţiilor înregistrate pe piaţa secundară în ianua-
rie 2022, după volumul tranzacţiilor şi după numărul tranzacţiilor, 
este reflectată în Diagrama nr. 1 şi Dia grama nr. 2.

Comisia Naţională a Pieţei Financiare: 
MD 2012, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 77,

tel. (37 322) 859 401, www.cnpf.md
Direcţia generală dezvoltare instituţională  

şi relaţii externe: tel. (37 322) 859 430

Tabelul nr. 1 Indicatorii privind volumele tranzacţiilor cu valori mobiliare corporative  
înregistrate în ianuarie 2021–2022

Ianuarie
Piaţa reglementată Sistemul multilateral  

de tranzacţionare (MTF)
Tranzacţii în afara pieţei  
reglementate sau MTF Total piaţa secundară

unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei
2021 7 1,23 2 0,02 171 2,39 180 3,64
2022 7 36,49 0 0 128 0,75 135 37,24

Diagrama nr. 1 Structura tranzacţiilor  
pe piaţa secundară, ianuarie 2022  

(după volumul tranzacţiilor)
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Diagrama nr. 6. Tranzacţii pe piaţa secundară, august 2010-2014
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Diagrama nr. 7 . Tranzacţii bursiere, noiembrie 2010-2014
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8,02%
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Tranzacţii de achiziţionare de către emitent a valorilor mobiliare proprii ca rezultat al
reorganizarii - 104,59 mil. lei
Tranzacţii de vânzare-cumpărare - 2,85 mil. lei

Tranzacţii de retragerea obligatorie în condiţiile art. 30 din Legea privind piaţa de capital -
1,56 mil. lei
Alte tranzacţii - 4,71 mil. lei

Diagram nr. 4 Volumul investiiilor străine în
ianuarie - noiembrie 2010-2014
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Diagrama nr. 2 Structura tranzacţiilor  
pe piaţa secundară, ianuarie 2022  

(după numărul tranzacţiilor)
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Tranzacţii de achiziţionare de către emitent a valorilor mobiliare proprii ca rezultat al
reorganizarii - 104,59 mil. lei
Tranzacţii de vânzare-cumpărare - 2,85 mil. lei

Tranzacţii de retragerea obligatorie în condiţiile art. 30 din Legea privind piaţa de capital -
1,56 mil. lei
Alte tranzacţii - 4,71 mil. lei
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aviz cu privire la intenţia 
privind efectuarea ofertei de 
preluare benevolă a acţiunilor 

emitentului „aGat” s.a.
StiMate acţionaR a „aGat” S.a.

„SISTEME DE EVaLUĂRI ŞI INVESTIŢII” 
S.R.L., (IDNO 1006600054859, MD2071, 
str. Serghei Lazo, 40, mun. Chişinău, Re
publica Moldova), care până la anunţarea 
ofertei de preluare împreună cu persoanele 
cu care activează în mod concertat deţine 
7332046 acţiuni ordinare nominative cu 
drept de vot a „aGaT” S.a. (în continuare 

„Ofertant”) anunţă oferta de preluare bene
volă pe piaţa secundară a valorilor mobiliare, 
obiectul căreia îl constituie 764886 acţiuni 
ordinare nominative cu drept de vot, cu va
loarea nominală de 10 lei fiecare, cod ISIN 
MD14aGaT1006, emise de „aGaT” S.a., 
IDNO 1002600042845; adresa juridică: 
MD2075, str.M. Sadoveanu, 42, mun. Chi
şinău, Republica Moldova, la preţul de 11,45 
(unsprezece lei 45 bani) lei per acţiune, cu 
termen de acţiune a ofertei de preluare 
benevolă de 15 zile calendaristice din data 
anunţării ofertei prezente.

Oferta de preluare benevolă va fi deservită 
de către Societatea de Investiţii C.B. „DaaC 
Invest” S.a., IDNO 1003600091448; data 
înregistrării 26.11.2008, licenţa de Societate 
de Investiţii de categoria „B”, nr. 000808 din 
11.02.2015 pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepţiona 
zilnic între orele 9:00–12:00 şi 14:0017:00 
cu excepţia zilelor de odihnă şi zilelor de 
sărbătoare nelucrătoare, de către Societa
tea de Investiţii C.B. „DaaC Invest” S.a., la 
adresa: MD2069, Republica Moldova, mun. 
Chişinău, str. Calea Ieşilor 10, of. 14.

Telefoanele de contact:  
/37322/50 83 51; 74 15 72.

Citiţi prospectul Ofertei de preluare bene
volă înainte de a vinde acţiunile.

SuPliMentaR
Pentru vânzarea valorilor mobiliare, ac

ţionarii vor prezenta actul de identitate în 
original şi în copie.

În cazul în care vânzarea acţiunilor se va 
face prin reprezentant, se va prezenta pro
cura de reprezentare, perfectată (autentifi
cată) notarial în conformitate cu legislaţia în 
vigoare.

intermediar Societatea de investiţii 
c.B. „Daac invest” S.a.;

ofertant „SiSteMe De eValuĂRi 
Şi inVeStiţii” S.R.l.

s.a. “barza albă”
anunţă concurs de selectare a 

entităţilor de audit, privind auditarea 
situaţiilor financiare pentru anul 2022.
Termenul limită de prezentare a ofertelor 

25.03.2022.
Relaţii la telefon: 0231 3 24 23; 067602687 

– Pasat Svetlana; fax 0231 3 02 85; 
e-mail office@barzaalba.md

“Intact asIGurărI 
Generale” s.a.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRA-
ORDINARĂ A ACTIONARILOR 

COMPANIEI “INTACT ASIGURĂRI 
GENERALE” S.A. din 15 februarie 2022

a HotĂRÂt:
a rectifica pct. 9 din Hotărârea privind emi1. 
siunea VIIa a valorilor mobiliare ale Com
paniei “Intact asigurări Generale” Sa apro
bată la adunarea Generală Extraordinară a 
acţionarilor din 17.12.2020 şi a aproba în 
următoarea redacţie: “9. Numărul total de 
valori mobiliare din clasa respectivă (ţinând 
cont de emisiunea în cauză): 33.100.000,00 
(treizeci şi trei milioane una sută mii) acţiuni 
ordinare nominative (28.600.000,00 acţiuni 
+ 4 500 000,00 acţiuni);
a prezenta Hotărârea prenotată în pct. 1.1 2. 
la Comisia Naţională a Pieţei Financiare, 
pentru înregistrarea emisiei VIIa a valorilor 
mobiliare şi a întreprinde toate acţiunile 
necesare pentru înregistrarea în modul 
stabilit de actele normative a majorării 
Capitalului social al Societăţii şi modificării 
Statutului Societăţii ca rezultat al Emisiunii 
suplimentare a VIIa a valorilor mobiliare ale 
Companiei “Intact asigurări Generale” Sa.

stimat acţionar 
al «Intermediar» s.a.

În baza hotărîrii consiliului Societăţii din 
14.02.2022, «Intermediar» S.A. anun-
ţă despre convocarea la data de 18 

martie 2022 a adunării generale ordinare 
anuale al acţionarilor Societăţii. Modul 

de desfăşurare a adunării – cu prezenţa 
acţionarilor. Locul desfăşurării adunării: 

Republica Moldova, or. Chişinău, str. 
Industrială, 40. Începutul înregistrării – 
ora 10:15. Încheierea înregistrării – ora 
10:55. Începutul adunării – ora 11:00.

oRDinea De Zi:
Examinarea dării de seamă financiare 1. 
anuale;
aprobarea dării de seamă anuale al Con2. 
siliului;
aprobarea dării de seamă anuale a Comi3. 
siei de Cenzori;
Repartizarea venitului al Societăţii pe anul 4. 
2021 şi aprobarea normativelor de reparti
zare a venitului Societăţii pentru anul 2022;
Modificarea şi completarea în documente5. 
le de constituire al Societăţii

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi a adunării generale în zilele lucră
toare începînd cu data de 07 martie 2022 de 
la 10.00 pînă la 14.00 în incinta Societăţii pe 
adresa: în incinta Societăţii pe adresa: mun. 
Bălţi, str. Victoriei, 51, la fel şi pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Industrială, 40.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare, este întocmită cu starea la data de 
14.02.2022.

Pentru a participa la adunare acţionarii tre
buie să posede buletinul de identitate, repre
zentanţii acţionarilor – buletinul de identitate şi 
procura, legalizată în conformitate cu Legea 
cu privire la societăţile pe acţiuni.

Pentru informaţii: or. Bălţi (231)32-176, 
în or. chişinău (22)835-402.

sa „magazinul maxim-K”
comunicat privind rezultatele 

adunării generale extraordinare 
a acţionarilor din 28.01.2022

Adunarea generală extraordinară a 
acţionarilor SA „Magazinul Maxim-K” a avut 

loc pe data 28.01.2022 la adresa: mun. 
Chişinău, str. Armenească, 63 cu prezenţa 
acţionarilor ce deţin 3849 cu drept de vot 
ale societăţii, ceia constituie 99,1244% 

din numărul total al acţiunilor emise.
La adunare, cu votul a 99,1244% din acţiunile 

emise, au fost alese organele de conducere şi 
control, stabilit cuantumul retribuţiei şi remune
rării muncii acestora, a fost ales administrato
rul Sa „Magazinul Maximk“, luată decizia de 
majorare a capitalului social al societăţii prin 
efectuarea emisiunii suplimentare închise cu 
mijloace băneşti cu păstrarea cotei deţinute, 
acumularea mijloacelor băneşti pentru plata 
acţiunilor emisiunii suplimentare în perioada 
31.01.2022 pînă la 10.02.2022, au fost delegate 
Consiliului Sa „Magazinul Maximk” împuterni
cirele aferente efectuării emisiunii suplimentare 
închise cu mijloace băneşti ale acţionarilor: să 
organizeze colectarea şi perfectarea contracte
lor de subscriere de la acţionarii doritori de a 
procura acţiuni ordinare nominative din cadrul 
emisiunii închise de acţiuni; să aprobe lista 
subscriitorilor la acţiunile ordinare nominative 
ale Societăţii din cadrul emisiunii suplimentare 
de acţiuni, în în baza informaţiei privind achi
tarea costului acţiunilor emisiunii suplimentare 
închise; să efectueze totalurile subscrierii la ac
ţiuni din cadrul emisiunii suplimentare închise 
de acţiuni desfăşurate de către «Maximk» S.a. 
cu respectarea condiţiilor emisiunii, stabilite de 
adunarea generală extraodrinară; să aprobe 
Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare 
şi să perfecteze şi să aprobe Darea de seamă 
privind rezultatele emisiunii acţiunilor ordinare 
nominative ale Societăţii şi să modifice în legă
tură cu aceasta statutul societăţii.

Totodată, adunarea generală extraordinară 
a împuternict cenzorul societăţii să autentifice 
semnăturile preşedintelui şi secretarului în pro
cesul verbal şi a alte documente ale adunării 
generale a acţionarilor şi a împuternicit adminis
tratorul să reprezente interesele emitentului în 
cadrul emisiunii suplimentare la Sa „Magazinul 
Maximk” şi să reprezente societatea la agenţia 
Servicii Publice şi CNPF pentru exercitarea tutu
ror formalităţilor de înregistrare a modificărilor şi 
completărilor în organele de conducere ale Sa 

„Magazinul Maximk“.
Conform deciziei Consilului din 11.02.2022, 

au fost subsrise 36131 acţiuni, iar capitalul so
cial urmează să fie majorat cu 541965 lei, iar 
capitalul social va constitui 600210 lei, divizat 
în 40014 acţiuni cu valoarea nominal de 15 lei.

sa „baza de transport auto nr. – 37”
anunţă organizarea ordinară a Adunării Generale a Acţionarilor, care va avea 

loc pe 19 martie 2022 la ora 10-00 pe adresa or. Hînceşti, str. Industrială 1.
oRDinea De Zi

Darea de seamă privind activitatea econo1. 
micofinanciară pentru anul 2021.
Darea de seamă a Consilului Societaţii privind 2. 
totalurile activitaţii societăţii pe anul 2021.
Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.3. 
Planul activităţii pe anul 2022.4. 
Examinarea modalitatilor stingerii datoriilor 5. 
existente.
Examinarea modalitaţilor procurarii acţiu6. 
nelor.
Determinarea posibilitatilor efectuarii con7. 
trolul auditului pe anul 2021

Altele8. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală este întocmită la data de 
14.02.2022.

Participanţii la adunarea generală prezintă 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii procu
ra autentificată conform legislaţiei.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi la sediul Sa“BTa37”, tel 
026922559, de la data de 24.02.2022.

Prşidinte consiliului V. tulbu

№6 (930), 16 februarie 2022



4 anunţuri ale emitenţilor

stimate acţionar a cafenea 
„VIsternIcenI” s.a.

ofertantul: BRaTECka LaRISa, (mun. Chi
şinău) anunţa intenţia de a efectua oferta de 
preluare benevolă.

Ofertantul deţine 16158 (acţiuni ordinare 
nominative, cod ISIN MD14VIST1009), cu 
valoarea nominală de 85 lei fiecare, emise de 
Cafenea „VISTERNICENI” S.a., reprezentând 
89,74%, şi care deţine împreună cu persoane
le cu care acţionează concertat 16202 acţiuni 
(89,99%) din volumul total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului.

emitentul: Cafenea „VISTERNICENI” 
S.a. (MD2014, Republica Moldova, mun. 
Chişinău. str. Calea Orheiului 19 a. IDNO: 
1002600035177)

obiectul ofertei de preluare: 1803 acţiuni 
ale emitentului Cafenea „VISTERNICENI” S.a. 
(ISIN MD14VIST1009). Preţul propus: 85,00 
lei per acţiune.

termenul de acţiune a ofertei: 14 zile ca
lendaristice din data publicării anunţului privind 
oferta de preluare.

Intermediarul care va deservi oferta: So
cietatea de Investiţii „VaLINVEST” Sa (IDNO 

– 1003600030744, MD2069, Republica Mol
dova, mun. Chişinău, str. Ghenadie Iablocikin, 
5/1), Licenţa de categoria “a”, Seria CNPF nr. 
000936 eliberată la 11.02.2015 pe termen ne
limitat.

citiţi PRoSPectul oFeRtei De 
PReluaRe Înainte De a VinDe acţiunile.

Doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul 
prospectului Ofertei de preluare pe parcursul 
termenului de acţiune a Ofertei la adresa: MD
2069, Republica Moldova, mun. Chişinău str. 
Ghenadie Iablocikin, 5/1, la sediul Intermedia
rului Societăţii de Investiţii” VaLINVEST” Sa.

“daac-melIsa” s.a.
Hotărârile adunării generale ex-

traordinare a acţionarilor ţinută la 
27.01.2022 pe adresa: Calea Ieşi-
lor, 10, m. Chişinău, cvorum 80%

PRin Vot unaniM “PentRu”, 
aDunaRea GeneRalĂ:

a aprobat decizia de dizolvare a S.a. 1. 
“DaaCMELISa” şi iniţierea procedurii de 
lichidare.
a aprobat numirea dlui a. Eni în calitate de 2. 
Lichidator al S.a. “DaaCMELISa”.
a pus în sarcina lichidatorului Societăţii să 3. 
asigure exercitarea procedurilor şi acţiuni
lor necesare în scopul iniţierii şi derulării 
procedurii de lichidare a societăţii.
A împuternicit membrii Comisiei de cenzori 4. 
să autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării.

consiliul societăţii 
s.c. „Gara nord” s.a. 

anunţă cu privire la convocarea 
Adunării generale extraordinare a 

acţionarilor, care va avea loc la data 
de 03 martie 2022, în adresa: mun. 
Chişinău, str. Mitropolit Varlaam, 58.

oRDinea De Zi:
aprobarea reorganizării societăţii prin 1. 
transformarea formei organizatoricajuridi
ce din Societatea pe acţiuni în Societatea 
cu Răspundere Limitată.
Aprobarea proiectului de reorganizare.2. 
Aprobarea actului de transmitere a active3. 
lor şi pasivelor de la Societatea pe acţiuni 
la Societatea cu Răspunderea Limitată şi 
a altor documente ce ţin de reorganizarea 
societăţii.
aprobarea actelor de constituire ale Soci4. 
etăţii reorganizate prin transformare, apro
barea denumirii societăţii, cuantumului ca
pitalului social, distribuirea părţilor sociale 
şi aprobarea adresei juridice a acestea, 
precum şi înregistrarea modificărilor date 
în instituţiile de Stat.
Numirea organelor de conducere ale Soci5. 
etăţii cu Răspunderea Limitată.
Înştiinţarea creditorilor Societăţii Comer6. 
ciale «Gara Nord» Societatea pe acţiuni 
privind reorganizarea societăţii.
Desemnarea persoanelor împuternicite 7. 
din numele Societăţii pentru prezentarea 
şi înregistrarea tuturor documentelor ne
cesare aferente reorganizării Societăţii la 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare, I. 
P. agenţia Servicii Publice, Societatea de 
Investiţii, Societatea de Registru, Serviciul 
Fiscal de Stat, CNaM, CNaS precum şi 
altor instituţii de stat.
Aprobarea candidaturii membrului comisi8. 
ei de Cenzori din rezervă la postul vacant.
autentificarea procesuluiverbal al adună9. 
rii generale extraordinare a acţionarilor.

Începutul adunării la ora 09.00.
Începutul înregistrării la ora 08.30.
Procedura votării la adunarea generală ex

traordinară se va efectua prin vot deschis.
Lista acţionarilor cu drept de participare la 

adunare va fi perfectată la situaţia din 18 fe
bruarie 2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi a adunării acţionarilor începând cu 
data de 18 februarie 2022, între orele 09.00 şi 
16.00, pe adresa: mun. Chişinău, str. Mitropolit 
Varlaam, 58. (anticamera SRL “Gările auto 
Moderne”, telefon de contact: (022 542206).

Informaţia despre ţinerea adunării gene
rale extraordinare a acţionarilor S.C. “GaRa 
NORD” S.a. cu participarea acestora se publi
că în organul de presă – „CaPITaL MaRkET”. 
Cheltuielile referitor la petrecerea adunării ge
nerale extraordinare a acţionarilor le suportă 
societatea.

Pentru participare la adunarea generală ex
traordinară S.C. „Gara Nord” S.a., sunt invitaţi 
acţionarii.

s.a. “credo-cartea”
avizul privind convocarea adunării 

generale extraordinare a acţionarilor
Directorul S.A. “CREDO-CARTEA” (în 
continuare – Societate) aduce la cunoş-
tinţă că se anunţă convocarea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor 

Societăţii, la cererea acţionarilor ce deţin 
mai mult de 25% de acţiuni cu drept de 
vot: Alexandr Verşcov (reprezentat de 
Leonid Solomca) şi Svetlana Baidevici. 
În legătură cu epidemia bolii infecţioase 
COVID-19, adunarea va fi petrecută prin 
corespondenţă (fără prezenţa personală 
a acţionarilor la locul petrecerii adunării) 
la data 14.03.2022 cu începere de la ora 
11 pe adresa: or. Briceni, str. Prieteniei 1. 
Înregistrarea participanţilor la adunare de 

la ora 10 pînă la ora 11. Pe chestiunile 
ordinii de zi a adunării va fi petrecut votul 

deschis cu utilizarea buletinelor de vot.

oRDinea De Zi a aDunĂRii:
alegerea preşedintelui adunării.1. 
alegerea secretaruluil adunării.2. 
Stabilirea componenţei numerice şi ale3. 
gerea membrilor comisiei de numărare a 
voturilor adunării.
Încetarea înainte de termen împuterniciri4. 
lor membrilor consiliului societăţii.
Alegerea membrilor consiliului.5. 
Încetarea înainte de termen împuternicirilor 6. 
membrilor comisie de cenzori a societăţii.
Alegerea comisiei de cenzori.7. 

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunare este întocmită la data 15.02.2022.

Buletinul de vot şi materialele aferente ordinii 
de zi se anexeaza la avizul de convocare a adu
nării expediat acţionarilor prin poştă. Сu mate
rialele pentru ordinea de zi a adunării acţionarii 
pot face cunostinţă în zile de lucru, începînd cu 
03.03.2022, de la ora 9 pînă la ora 14 pe adre
sa: or. Briceni, str. Prieteniei 1, la director.

Pentru participare la adunare acţionarii/re
prezentanţii vor prezenta (restitui) S.a. “Cre
doCartea” până la data 13.03.2022 pe adresa 
or. Briceni, str. Prieteniei, 1: buletinul de vot, iar 
reprezentanţii adăugător la aceasta – procura/
mandat şi instrucţiunile cu privire la efectuarea 
votului la adunare date de acţionar reprezen
tantului, întocmite în modul stabilit de legisla
ţie. Buletine de vot este necesar de completat, 
de semnat, de autentificat pe ele semnătura 
acţionarului/reprezentantului (de notar sau de 
administraţia organizaţiei de la locul de muncă, 
de studii sau de trai al acţionarului, iar pentru 
pensionari, de organul de asistenţă socială de 
la locul de trai).

Nu vor fi luate în calcul voturile de pe buletine 
de vot: prezentate după data 13.03.2022, ne
semnate de acţionari/reprezentanţi, fără auten
tificarea semnăturii acţionarului/reprezentantu
lui, iar pentru reprezentanţi – fără anexarea la 
ele a procurii şi a instrucţiuni de vot în original 
date de acţionar reprezentantului, voturile 
exprimate de reprezentant contrar indicaţiilor 
date de acţionar în instrucţiunea de vot.

Se anulează toate avizele dlui Solomca 
Leonid, pubicate şi/sau expediate acţionari
lor, cu privire la petrecere la data 14.03.2022 
a adunării acţionarilor S.a. “CREDOCaRTE” 
pe adresa or. Briceni str. 28 Marta 14.

comunicat informativ 
b.c. „enerGbanK” s.a.

În conformitate cu prevederile Legii privind 
piaţa de capital nr. 171 din 11072012 şi 
a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mo
biliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 
7/1 din 18022019, «Informaţia de ordin 
continuu privind evenimentele care influen
ţează emitentul» a fost publicat pe pagina 
web a Băncii http://energbank.com/ro/info/
guvernanta-corporativa şi prin intermediul 
Mecanismului oficial de stocare a informaţiei 
https://emitent-msi.market.md/ro/.

În atenţia acţionarilor 
“drum bun” s.a.

aViZ de convocare a adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor

„DRUM BUN” S.A. Vă aduce la cunoştinţă 
că la 10.02.2022, de către Consiliul Soci-
etăţii, a fost hotărîtă convocarea adunarii 

generale extraordinare a acţionarilor, 
care va avea loc la 03.03.2022, la ora 

09.00, pe adresa: MD-3100, str. Sorocii, 
117/A, mun. Bălţi, Republica Moldova

oRDinea De Zi a aDunĂRii GeneRale 
extRaoRDinaRe a acţionaRiloR:
Se repune în termen de înregistrare Hotă1. 
rîrea adunării Generale a acţionarilor din 
data de 27 iulie 2020.

2.  aprobarea rezultatelor reorganizării.
3.  aprobarea actului de transmitere a active

lor şi pasivelor de la Societatea pe acţiuni 
„DRUM BUN” la Societatea cu Răspunde
rea Limitată „DRUM BUN” şi altor docu
mente ce ţin de reorganizarea societăţii.

4.  Desemnarea Dnei Botnari Liliana din nu
mele societăţii pentru prezentarea şi înre
gistrarea tuturor documentelor necesare 
aferente reorganizării societăţii la Comisia 
Naţională a Pieţei Financiare, I.P. agenţia 
Servicii Publice, Societatea de Investiţii, 
Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de 
Stat, CNaM, CNaS precum şi altele insti
tuţiile de stat.

5.  autentificarea procesuluiverbal al adună
rii generale extraordinare a acţionarilor.

adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 09.00, pe adresa: MD3100, str. Soro
cii, 117/a, mun. Bălţi, Republica Moldova.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară este per
fectată la data 14.02.2022.

Înregistrarea participanţilor va începe la ore
le 08.00 şi pînă la orele 08.55, pe adresa MD
3100, str. Sorocii, 117/a, mun. Bălţi, Republica 
Moldova.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi, începînd cu 21.02.2022 de la ore
le 10.00 pînă 15.00 la pe adresa MD3100, str. 
Sorocii, 117/a, mun. Bălţi, Republica Moldova.

acţionarii trebuie să aibă buletinul de iden
titate, iar reprezentanţii procură perfectată în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

Уважаемый Акционер 
АО «servagros»!

Совет Общества принял решение 
о созыве годового общего собрания 
в очной форме, которое состоится 

26.03.2022 г. в 12.00 по адресу: г. 
Рышкань ул. Индепенденцей 151. 
Начало регистрации в 11-00 час. 

Окончание регистрации в 11-15 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1.  Утверждение отчета о работе S.a. 

”SERVaGROS” за 2021 год и принятие 
основных направлений развития обще
ства на 2022 год с учетом пандемии и 
экономического кризиса.

2.  Утверждение отчета Совета общества 
за 2021 год.

3.  Утверждение отчета ревизионной ко
миссии общества за 2021 год.

4.  Принятие решения о распределении 
чистой прибыли за 2021 г.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в собрании, составлен по состоя
нию на 09.02.2022 г.

С материалами по повестке дня можно озна
комиться в бухгалтерии АО «Servagros» по 
адресу: г. Рышкань ул. Индепенденцей 151, с 
900 час до 1600 час начиная с 16.03.2022 г.

Акционерам необходимо иметь при себе: 
документы, удостоверяющие личность, а 
представителям –оформленную в установ
ленном порядке доверенность.

Совет Общества
Справки по телефону 0-256-28408

stimate acţionar al 
sa „tIpoGraFIa anenII noI”

Organul executiv anunţă convo-
carea adunării generale anuale a 
acţionarilor. Adunarea va avea loc 
cu prezenţa acţionarilor pe data de 

18.03.2022 pe adresa Anenii Noi, str. 
Chişinăului, 9, localul întreprinderii 
S.A. „TIPOGRAFIA ANENII NOI”.

oRDinea De Zi a aDunĂRii:
Prezentarea şi aprobarea raportului orga1. 
nului executiv privind activitatea Societăţii 
pe acţiuni “TIPOGRaFIa aNENII NOI” pe 
anul 2021.
Prezentarea şi aprobarea raportului Cen2. 
zorului pe anul 2021.
Cu privire la repartizarea profitului (aco3. 
perirea pierderilor) anului 2021 obţinut de 
Societatea pe acţiuni “TIPOGRaFIa aNE
NII NOI”.
alegerea Consiliului Societăţii.4. 
Cu privire la reorganizarea “TIPOGRaFIa 5. 
aNENII NOI” S.a. prin transformare din So
cietate pe acţiuni în Societate cu Răspun
dere Limitată “TIPOGRaFIa aNENII NOI”.
Cu privire la aprobarea planului de reorga6. 
nizare prin transformare.
Cu privire la aprobarea actului de trans7. 
mitere a activelor şi pasivelor de la Sa 

“TIPOGRaFIa aNENII NOI” către SRL “TI
POGRaFIa aNENII NOI”.
Cu privire la aprobarea statutului SRL “TI8. 
POGRaFIa aNENII NOI”.
Cu privire la numirea administratorului SRL 9. 

„TIPOGRaFIa aNENII NOI”.
Cu privire la autentificarea procesuluiver10. 
bal al adunării.

Începutul adunării 15.30.
Inceputul înregistrării 15.00.
Lista acţionarilor, care au dreptul să partici

pe la adunarea generală anuală a acţionarilor, 
va fi întocmită de către societatea de registru 

“Grupa Financiară” S.a. cu data de 16.02.2022.
acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 

la ordinea de zi de pe data de 04.03.2022 pe 
adresa juridică a societăţii.
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